LR1650

Ravpenkran —Technische Daten
Crawler Crane —Technical Data
Grue sur chenilles
Caractéristiques techniques




Die Auslegersysteme.

Boom / jib systems.

Types de fleche.

Gittermast, leicht
Lattice boom, small
Fléeche principale, légére

Wippbare Gitterspitze, leicht
Luffing jib, small
Flechette relevable, legere

Feste Gitterspitze
Fixed jib
Flachette fixe

Derrickmast
Derrick boom
Derrick

Gittermast, schwer
Lattice boom, heavy
Fléche prineipale, lourde

Wippbare Gitterspitze, schwer
Luffing jib, heavy
Flaechette relevable, lourde

Hingereinrichtung
Ringer equipment
Ringer équipement
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Die Traglasten am »L« Ausleger.
Lifting capacities at »L« boom.
Forces de levage a la fleche principale »L«.

Auslegerlingen: 21 m — 105 m. Arbeitsbereich: 360°. Ballast: 160 t. Kipplast: 75 %.

Boom lengths: 21 m — 105 m. Working range: 360°. Counterweight: 160 t. Tipping load: 75 %.
Longueurs de fleche: 21 m — 105 m. Rotation sur 360°. Lest: 180 t. Charge de basculement: 75 %.
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Load capacities over 520 t only with special boom head.

Charges supérieures a 520 t seulement avec téte de fleche spéciale.

Permissible wind force
Force du vent admissible
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Die Hubhohen am »L« Ausleger.
Lifting heights at »L« boom.
Havuteurs de levage a la fleche principale »L«.
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Die Traglasten am »LN« Ausleger.
Lifting capacities at »LN« boom / jib combination.
Forces de levage en configuration »LN«.

Auslegerlingen: vL« 28 m — 77 m, »N« 21 m — 77 m.
Arbeitshereich: 360°. Ballast: 160 t. Kipplast: 75 %.
»L« Ausleger unter 2° zur Senkrechten,
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MIm&thn:uh 28 m—TTm, eN« 21 m—"77 m.

Working range: 360°, Counterweight: 160 t. Tipping load: 75 %.

The »Ls boom is positioned at 2°from vertical.

Longueurs de flache: »Le 28 m — 77 m, »Nu« 21 m — 77 m.
Rotation sur 3680°. Lest: 160 t. Charge de basculement: 75 %,

La fléche »Le est i 2° par rapport i la verticale.
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Die Hubhohen am »LN« Ausleger.
Lifting heights at »LN« boom / jib combination.
Havuteurs de levage en configuration »LN«.
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Die Hubhohen am »LF« Ausleger.
Lifting heights at »LF« boom / jib combination.
Havuteurs de levage en configuration »LF«.
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Traglasten fiir nLF« Ausleger auf Anfrage.
Lifting capacities at »LF« combination on request.
Forces de levage en configuration »LF« sur demande.
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Die Traglasten am »LD« Ausleger.
Lifting capacities at »LD« boom / derrick combination.
Forces de levage en configuration »LD«.

Auslegerlangen: »L« 35 m— 105 m, »D« 35 m — 42 m.
Arbeitsbereich: 360".
Ballast: 160 t am Kranoberwagen.

Boom lengths: »L« 35 m — 105 m, »D« 35 m — 42 m.
Working range: 360°.
Counterweight: 160 t on crane superstructure.

Longueurs de fleche: »L« 35 m — 105 m, »D« 35 m — 42 m.
Rotation sur 360",
Lest: 160 t sur la partie tournante.
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LWE 44 12 Datenblat LR 1650, Die Traglasten am «LD= Ausieger mit Dernckbaliast - 25 4 86 - ha

Die Traglasten am »LD« Ausleger.

Lifting capacities at »LD« boom / derrick combination.
Forces de levage en configuration »LD«.

Auslegerlangen: »L« 35 m — 105 m, »D« 35 m — 42 m.

Arbeitsbereich: 360°.
Ballast: 160 t am Kranoberwagen, max. 320 t Derrickballast.

Boom lengths: »L« 35 m— 105 m, »D« 35 m - 42 m.
Working range: 360°.

Counterweight: 160 t on crane superstructure, max. 320 t as derrick counterweight.
Longueurs de fleche: »L« 35 m — 105 m, »D« 35 m —~ 42 m.
Rotation sur 360°.

Lest: 180 t sur la partie tournante, maxi. 320 t en lest derrick.

Ausladung nla wLa wLa 5 »La »La ul«: it L E [ 7 B nLu nLe Ausladung
Radius 35m 42 m 49 m 56 m 63 m 70m 7T7Tm 84 m 81m 98 m 105 m Radius
Portée D wDe nD nD wD D D wD »Du wDa D Portee

m 35 m 35m 42 m 42 m 42m 42 m 42 m 42 m 42 m 42 m 42 m m
———— 5 2 L - : "

10 710" 510 = gy & e 10
e R e T e = R RS 11
12 835" _497 I _-_4_8_0 R e == 5 [ - - Sy 12
14 i -5'70' i 484 470 ‘2_0 370 [ L O SO oo W Tan !4.
18 520 473 460 407 355 ass ol T S I 16
18 476 460 450 395 340 310 290 g | 18
20 440 440 438 384 328 297 276 =238 210 180 20

22 408 405 405  a72 316 285 265 228 200 174 160 22

| =4 366 364 362 360 305 275 255 219 192 167 153 24

. 26 | a3as 331 329 328 205 265 246 211 184 162 147 28

. 28 306 304 302 301 285 257 =238 204 177 156 141 28
30 284 282 279 278 276 249 230 197 171 81 | 8 . @8
~ o8 | ®me4 | 8a8n | 280 | =289  ans 941 a3 190 166 145 130 32
[ aa | e . %3] Wi | %6 @ #is | 36 | iae  ies | = | i ok
e . -l ey T sk g | mme | mih | %0 . 6 i | i i 36
38 214 211 210 209 208 203 173 150 132 117 as
IR S i 199 198 197 196 195 168 146 1288 113 40
T 4y 178 177 175 174 173 158 137 120 105 a4
“ | Elhe SO 159 158 157 155 148 129 113 98 48
52 e 143 141 139 138 121 106 81 52
56 ol 130 129 128 126 114 89 85 56
I e | i o " 118 117 115 107 82 78 60
64 s o 05 107 106 100 86 72 64
68 z 9 98 93 80 66 68
ST ety & 1 = 6 | B7 | 7& | 60 72
78 g =2y 68 55 76
80 Z i N . _7_5 82 - 50 _ 80_
IS g i ] = = 86 | 48 84
88 | B s SR S = 40 88
92 { - ) s i as 92
m/s® 14 14 N e e L i 500  m/s?
k= 3 o =Th TAB 57054
Y Traglasten iiber 520 t nur mit Spexzialauslegerkopf. " Zulassige Windstarke.
Load capacities over 520 t only with special boom head. Permissible wind force.
Charges superieures a 520 t seulement avec téte de fleche speciale. Foree du vent admissible.



LWE 44.3. Datenoian LR 1650, Die Hubnohen am L0~ Ausieger - 17.1.46 - ha

Die Hubhohen am »LD« Ausleger.
Lifting heights at »LD« boom / derrick combination.
Havuteurs de levage en configuration »LD«.
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LWE 44 4. Darenmian LH 192U, L8 Pt en diil sLur - ausieget - i/ 1 oo - na

Die Hubhohen am »LDF« Ausleger. ,,
Lifting heights at »LDF« derrick / boom/ jib combination.
Havuteurs de levage en configuration »LDF«,
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Traglasten fiir nLDF« Ausleger auf Anfrage.
Lifting capacities at »LDF« combination on request.
Forces de levage en configuration »LDF« sur demande.
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LWE 44.3, Datenblatt LR 1650, Die Hubhohen am =S« Ausieger - 17 1.86 - ha

Die Hubhohen am »S« Ausleger.
Lifting heights at »S« boom.

Havuteurs de levage a la fleche principale »S«.
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LWE 44.3. Datenbiatt LH 1650, Lie MUDNoONen am +ovW= Ausieger - |/ L.go - na
Die Hubhohen am »SW« Ausleger.

Lifting heights at »SW« boom / jib combination.
Havuteurs de levage en configuration »SW,
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Traglasten fur »SW« Ausleger auf Anfrage.

Lifting capacities at »SW« combination on request.
Forces de levage en configuration »SW« sur demande.
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Die Traglasten am »SD« Ausleger.
Lifting capacities at »SD« boom / derrick combination.
Forces de levage en configuration »SD«.

Auslegerlangen: »S«42m—98 m, »D« 35 m — 42 m.
Arbeitsbereich: 360°.
Ballast: 160 t am Kranoberwagen. Raupenbreite: 10,8 m.

Boom lengths: »S«42 m—98 m, "D« 35 m — 42 m.

Working range: 360°.

Counterweight: 160 t on crane superstructure. Track width: 10.8 m.
Longueurs de fleche: »S« 42 m - 98 m, »D« 35 m — 42 m.

Rotation sur 360°,

Lest: 160 t sur la partie tournante. Largeur du chassis: 10,8 m,
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Die Traglasten am »SD« Ausleger.
Lifting capacities at »SD« boom / derrick combination.
Forces de levage en configuration »SD«.

Auslegerlangen: »S«42m— 112 m, »D« 35 m - 42 m.

Arbeitsbereich: 360°.

Ballast: 180 t am Kranoberwagen, max. 320 t Derrickballast. Raupenbreite: 10,8 m.

Boom lengths: »S«42 m— 112 m, »D« 35 m - 42 m.

Working range: 360°.

Counterweight: 160 t on crane superstructure, max. 320 t as derrick counterweight. Track width: 10.8 m.
Longueurs de fléeche: »S«42 m— 112 m, »D« 35 m - 42 m.

Rotation sur 360°.

Lest: 160 t sur la partie tournante, maxi. 320 t en lest derrick. Largeur du chassis: 10,8 m.
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° Zalassige Windstarke.
Permissible wind force.
Force du vent admissihie.
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L¥WVE 92,10, Vaeniorall Lh Tbou. Lie Iragiasien am «oU«= Ausieger, mit 380 t Derncxbalast. 5. 14/1 - 27 886 - na

Die Traglasten am »SD« Ausleger.
Lifting capacities at »SD« boom / derrick combination.

Forces de levage en configuration »SD«.

Auslegerlingen: »S«42m— 112 m, »D« 35 m—42 m.

Arbeitsbereich: 360°.

Ballast: 160 t am Kranoberwagen, max. 380 t Derrickballast. Raupenbreite: 10,8 m.
Boom lengths: »S«42m—112m, »D« 35 m—42 m.

Working range: 360°.

Counterweight: 160 t on crane superstructure, max. 380 t as derrick counterweight. Track width: 10.8 m.
Longueurs de fleche: »S« 42 m— 112 m, »D« 35 m — 42 m.

Rotation sur 360°,
Lest: 160 t sur la partie tournante, maxi. 380 t en lest derrick. Largeur du chassis: 10,8 m.

Ausladung S nSu »Sau S 8 nSa nSa »Su . S S nS:e »S« =7 Ausladung
Radius 42 m 49 m 56m 63 m 70m T7m 84 m 81m 98 m 105 m 112 m Radius
Portee »Dha »D nDh nD« »Dh D nDhe »Dhe Dk »D D Portee

m 35 m 42 m 42 m 42 m 42 m 42 m 42 m 42 m 42 m 42 m 42 m m
— — . ——
10 760 ! S 10
11 720 11
T e84 670 I SRS T
.k 618 598 570 540 : 5 o T
I 560 533 510 490 470 = 16
18 510 480 460 443 430 418 400 ] {s iR
[ m0 470 435 420 402 393 384 368 350 s e
22 . 430 400  as4 368 360 as4 338 324 320 310 300 22
24 . 400 372 362 340 330 326 311 300 295 285 280 24
26 | 370 348 338 318 306 300 | 285 277 272 264 260 26
28 345 328 315 296 286 278 263 | 257 252 245 240 28
30 322 310 205 278 267 260 243 240 233 228 222 30
a2 300 292 276 260 250 242 226 224 217 212 206 32
T 278 272 260 245 235 226 212 210 203 198 192 e
38 260 255 245 232 221 213 198 196 190 185 179 36
| as 244 238 232 220 209 201 187 185 178 174 166 s
T e 225 220 | 210 198 189 177 174 169 162 155 40
14 200 195 190 179 170 158 154 149 142 184  aa
a8 i 176 172 163 155 142 137 133 126 120 48
52 I | 1ss 149 142 130 124 119 113 107 52
56 i 140 136 131 118 113 106 102 oy 56
60 I [’ 124 120 109 104 96 83  ss 60
T g ey ; 110 100 95 87 84 8o 64
68 I 100 92 87 79 77 73 68
12 85 8o 72 69 & . 9
76 72 87 68 60 76
[ so 685 61 57 5% @ #0
| - 57 51 a8 84
I 52 46 a3 88
92 A 40 BE. e
96 : g o 34 96
m/s" 14 13 11 ] mar mjs"
TAB 57072
Y Zulissige Windstiirke.
Permissible wind force.
Force du vent admissible.



LWE 44 3. Datenbiatt LR 1650, Die Hubhohen am =5D= Ausleger - 17.1.86 - ha

Die Hubhohen am »SD« Ausleger.
Lifting heights at »SD« boom / derrick combination.
Havuteurs de levage en configuration »SD«,
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Die Traglasten am »SDW« Ausleger.

Lifting capacities at »SDW« derrick / boom / jib combination.

Forces de levage en configuration »SDW«.

Auslegerlingen: «5« 48 m — 91 m, »S« Ausleger 88", sD« 42 m, vW« 356 m — 84 m.
Arbsitabarelch: 380°,
Ballast: 180 t am Hranoberwagen.

Boom lengths: »S« 48 m — 91 m, »S« boom 88°, v« 48 m, sWu 35 m — 84 m.

Working range: 360°.

Counterwelght: 180 t on crans superstructure.

Longueurs de fléche: «S8« 48 m — 91 m, «»S« flache principale 86°, vDv 42 m, »Wa 35 m — 84 m.
Hotation sur 380°,

Lest: 1680 t sur la partie tournante.

Anslsdung w5« 48 m w5 58 m uSv 63 @
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Portas e oW wWa wlil Wl uWa wWe w W W i 4 w W oW willn W W Wa Wikl w W ]
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" EZulissigs Windstirke
Parmissible wind force.
Faree do veul admissibls_

n.
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Die Hubhohen am »SDW« Ausleger.
Lifting heights at »\SDW« boom / derrick / jib combmuhon.
Havutewrs de levage en configuration »SDW-«.
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Die Traglasten am »SDW« Ausleger.
Lifting capacities at »SDW« derrick /| boom |/ jib combination.
Forces de levage en configuration »SDW«,

Auslegerlingen: nSe 58 m — 112 m, »S« Ausleger 887, vDu 42 m, wWa 35 m — B4 m.

Arbeitshereich: 3607

Ballast: 180 t am Kranoberwagen, max, 320t Derrickbhallast.

Boom lengths: vSq 56 m — 112 m, «Ss boom 887, vDw 42 m, »We 35 m — 84 m.

Working range: 360°

Counterweight: 160 t on crane superstructure, max. 320 t as derrick counterweight.
Longueurs de flache: »S« 56 m — 112 m, »S« fleche principale 88° «Dw 42 m, »Ws 35 m — 84 m,

Rotation sur 360°,

Lest: 160t sur la partie tournante, maxi. 320 t en lest derrick.

Ausladung w5 58 m w5 B3 m
Fndius | wlls 42 m wis 42 m
Paortes =W il wWa wWa wlWa | =Wa ' Wa o W ' Wa wWe o We W | wWe W s Wa wWa i
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® Zulissige Windstarke
Parmdssiles wind foreas,

Foree du vent admissiiils

n.
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Die Traglasten am »SDW« Ausleger.
Lifting capacities at »SDW« derrick / boom / jib combination.
Forces de levage en configuration »SDW«,

Auslegerlingen: wS« 56 m— 112 m, «Sa Ausleger 88", »Dv 42 m, wWe 35 m — B84 m.

Arbeitsbereich: 360°,
Ballast: 160 t am Kranoberwagen, max. 320 t Derrickballast.

Boom lengths: »5« 56 m— 112 m, »S« boom 88", wDw 42 m, »Wa 35 m — 84 m.

Working range: 360"

Counterweight: 160 t on erane superstructure, max. 320 t as derrick counterweight.
Longueurs de fleche: »S« 56 m — 112 m, »S« fleche principale B8°, »Du 42 m, wWu 35 m — 84 m.

HRotation sur 360°.

Lest: 160 t sur la partie tournante, maxi. 320 t en lest derriek.
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T
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20 262 | 231 | 209 | 185 165
22 253 | 224 | 208 | 180 | 160 | 145
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" Zulis=ige Windstarke
Permissible wind foooe,
Forea du vent admiscibls,
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LWE 44 3, Datenblati LR 1650. Die Hubhohen am -SDW= Ausleger - 17 1.86 - ha

Die Hubhohen am »SDW« Ausleger.

Lifting heights at »SDW« boom / derrick / jib combination.
Havuteurs de levage en configuration »SDW«,
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LWE 44.6. Datenbiatt LR 1650. Anmerkungen - 25.2.86 - ha LW 44 /, Uatentiall LH 165U, Uie Geschwingigkerlen - 45,2 6o -

Anmerkungen zvu den Traglasttabellen.
Remarks referring to load charts.
Remarques relatives aux tableaux des charges.

Die angegebenen Traglasten uberschreiten nicht 75 % der Kipplast.

Die Traglasten 75 % entsprechen der DIN 15018, Teil 3 und DIN 15019, Teil 2, Ausgabe Juni 1979 und der
F.E. M.

Die Traglasten sind in Tonnen angegeben.

Das Gewicht des Lastaufnahmemittels ist von den Traglasten abzuziehen.

Die Ausladungen sind von Mitte Drehkranz gemessen.

Die zulassige Windstarke ist den Traglasttabellen zu entnehmen.

Das Ballastgewicht betragt ca. 160 t an der Drehbiihne.

Die Traglasten gelten bei ebenem Grund und horizontalem Kran 0.

0 -

BIABNRQ

The tabulated load ratings do not exceed 75 % of the tipping load.

The tabulated 75 % ratings are in accordance with DIN 15018, part 3 and DIN 15019, part 2, edition of June 1979
and F, E. M. standards.

Load capacities are given in metric tons.

The weight of the load lifting equipment or tackle must be deducted from the permitted lifting capacity.
Working radii are measured from the slewing ring centreline.

Permissible wind force see load chart tables.

Weight of ballast is approx. 160 t on superstructure.

Lifting capacities are quoted for even under ground and crane in horizontal position 0°.

[~

Ul Bl R

Les forces de levage indiquées ne déepassent pas 75 % de la charge de basculement.

Les forces de levage a 75 % sont determineées conformément a la norme DIN 15018, chapitre 3 et DIN 15019,
chapitre 2, édition Juin 1979 et aux prescriptionsde la F. E. M.

Les forces de levage sont données en tonnes.

Le poids des moufles et crochets est a deduire des forces de levage indiquées.

La portée est mesurée a partir de I'axe de rotation.

Force du vent admissible est a voir par les tableaux des charges.

Poids du contrepoids: env. 160 t sur la partie tournante.

Les forces de levage sont indiguées pour un terrain plat et la grue a I'horizontale 0°.

K-

FIGASW

Die Geschwindigkeiten.
Working speeds.
Vitesses.

Die Krangeschwindigkeiten bei Motordrehzahl 2100 min ™'
Crane speeds at engine speed 2100 min .
Vitesses de la grue a une vitesse du moteur de 2100 min .

Antriebe Winde I Winde Il Winde IT WindeIV  *  Drehwerk
Drive Wineh 1 Winch I Winch X Wineh IV Slewing gear
Entrainement Meécanisme de levage I Meécanisme de levlg‘e_ll___ Me i de levage [l Meécanisme de levage IV Orientation
Geschwindigkeiten
0 — 100 m/min 0— 100 m/min 0 — 100 m/min 2 x 0— 25 m/min 0—1min™'
= vlu'm__ r— e L R NS, — e SR
Max. Seilzug A e T
Max. rope tension 167 (200) kN 167 (200) kN 167 (200) kN 2 x 208 kN -
_ Effort maxi. sur brin S el vy 1
Sefldurchmesser S N
Rope diameter 30(32) mm 30 (32) mm 30 (32) mm 32 mm -
Diamétrs du cable
=
Rope length 750 (1220) m 850(1220)m 850(1220) m 2X420m =
Longueur du cable

Werte in ( ) mit verstirkten Winden.
Values in( )apply to heavy duty winches.
Valeurs entre ( )aves mécanismes de levage renforces.
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